

Чуть больше года назад, мы с женой, проводили сына в армию. Закончив школу, он поступил в институт, на заочное обучение и в осенний призыв почему то не попал, а на весенний ему дали отсрочку, так как отправили учиться на водителя, от военкомата. Сын получил права и закончил первый курс, взяв академический, чтобы отслужить в армии. Отмазываться от армии он категорически отказался. Вообще он молодец, всё успевал и учиться и работать. В общем проводили. Попал он в какое то Кукуево, в Амурской области. Мы даже отказались ехать к нему на присягу. На самолёте жена категорически отказывается летать, а на поезде ехать, так это несколько суток в одну сторону. Так ещё потом почти двести километров добираться, от ближайшей к Кукуево станции. Сообщили сыну, что не получится приехать, сказали, что лучше ему денег пришлём, куда он скажет.

Стали ждать его, иногда созваниваясь. Вернее всегда звонил он, мы его не беспокоили своими звонками, служит всё таки. Служил он водителем, возил руководство на служебной машине, говорил, что всё у него в норме, ждёт когда выйдет приказ и дембельнётся.

И вот вроде приказ вышел, месяц после него прошёл, а сына нет и не звонит. Жена извелась вся и меня доставать начала — Вов, ну сделай же что нибудь! У него телефон отключен, сам не звонит, может что то случилось! —

— Ир, не пори горячку, всё будет нормально — успокаивал я жену и вместо лекарства, затрахивал её в разных позах, чтобы настроение улучшалось.

С Ириной, женой, уже столько лет вместе, но до сих пор она меня возбуждает. Выглядит она очень хорошо и всегда так выглядела. От природы такая. А когда то хотела от меня сбежать, после первого секса. Членом меня природа наградила, можно сказать богатырским, прям как в порнофильмах показывают, длинный, двадцать пять сантиметров и диаметром шесть сантиметров, жена сама замеряла. Целку ей когда сломал, она визжала и орала, а потом два дня со мной встречаться не хотела. Во второй раз, я уже был с ней аккуратней, ну а потом за уши от члена было не оттянуть, холила его и лелеяла. В шутку говорила — Ты сам можешь ночью домой не приходить, но мой малыш должен быть во мне, в это время —

Я не святой, на лево периодически хаживаю, но жена это жена, её обделять нельзя, это же своё, родное тело и душа. Изучена во все места и во всех позах и она меня изучила, и не только в сексе.

И вот звонит мне Ирина — Володя, быстро заезжай за мной и поехали домой. Дима звонил, сказал, что дома уже, ждёт нас, хотел нам сюрприз сделать — затараторила жена в трубку. Я тут же собрался, зама предупредил, что если бос будет интересоваться, то я на объекте и поехал за женой.

— Ты представляешь, звонят с незнакомого номера, я отвечаю, а там Дима. Привет мам, говорит, я дома, не волнуйся, у меня всё хорошо. Хотел вам сюрприз устроить — чмокнув меня, сказала Ира, когда я приехал за ней. Она уже стояла и ждала меня.

В квартиру жена меня затащила, она просто летела, я не успевал за ней, хотя она была на каблуках.

— Димочка, сыночек, это мы с папой пришли — громко сказала жена, едва открыв дверь. Дима выскочил из своей комнаты, одетый в гражданку, сразу обнялся с матерью, которая его долго не выпускала из объятий, а потом я его обнял, крепко и быстро, по мужски.

— Ну как ты — покончив с формальностями и просто пожимая руку сыну, спросил я. Жена продолжала сзади обнимать Диму, причитая — Наконец то, а то я так волновалась, приказ вышел, месяц прошёл, а тебя нет и не звонишь. Я извелась вся и отцу весь мозг выела —

— Здравствуйте, простите, это всё из за меня получилось — вдруг раздался тихий, голос. Все обернулись на него, в проеме двери в комнату стояла высокая, красивая и худенькая девушка, я бы даже сказал девочка, настолько она молодо выглядела. Но бёдра и грудь были очень даже ничего. Она была в джинсах и облегающей кофточке, волосы светлые, глаза голубые, губки бантиком. У меня аж сердце ёкнуло, так была эта девочка похожа на мою первую любовь, с которой у меня был первый в жизни секс и у неё со мной тоже. Она была первой жертвой и первой поклонницей моего члена.

И выглядела эта девочка лет на шестнадцать, такое созревшее совершенство. Мы с женой молча стояли и разглядывали это чудо природы.

— Мам, пап, это Аня, моя невеста. Мы хотим пожениться, и она будет жить со мной. — сказал сын.

— Здравствуйте — чуть смущённо, опять поздоровалась девочка.

Ира глубоко вдохнула и выдохнула — Да, сюрпризы продолжаются — произнесла она — Ну пойдёмте стол накроем, отпразднуем, так сказать — уже совершенно другим, не особенно радостным тоном, сказала жена и разувшись, ушла на кухню, даже не поздоровавшись с Аней.

— Ну привет, Анна. Как тебя по батюшке? — поинтересовался я.

— Витальевна. А зачем по батюшке, я просто Аня — ответила девушка-девочка. Голос у неё тоже был приятный.

— Так просто, ради любопытства поинтересовался — ответил я — Давайте руки мыть и пойдём вздрогнем по маленькой, в честь такого события — пытался я разрядить обстановку. Тоже разулся, помыл руки и пошел на кухню. Минут через пять появились Дима с Аней. Сын посадил Аню на своё место, где всегда сидел, когда мы собирались вместе на кухне, сам сел с ней рядом, оставив наши с мамой места свободными. Наверно у всех семей так заведено, что у каждого есть своё любимое место за столом, вот и у нас так было.

: Жена нервничала, у неё пару раз падали из рук столовые приборы, когда она их доставала, чтобы положить на стол.

— Это мои недоработки? — спросил я, пытаясь шутить.

Ира обняла меня — Нет — прошептала она — Это сюрпризы — и вздохнув, продолжила суетиться, разогревая еду и выкладывая на стол всё, что поместится.

Я принёс вино, водку и коньяк, которые всегда присутствовали у нас, так уж повелось. Выпивали мы очень мало и редко, поэтому запасы могли стоять долго, если только кто нибудь в гости не наведывался. Тогда запасы обновлялись, в зависимости от использованных.

— Димуля, а вы на чём приехали? — спросила жена, когда Дима и Аня присели у стола.

— На поезде мам. Пять дней пилили. Как в квартиру зашли, шмотки положили и сразу в ванную. Молодцы, что замки не поменяли. — ответил сын.

— А что их менять, работают нормально — встриял я в разговор — А что так задержался? —

— У Ани там вопросы с документами возникли, чтобы поступить. Она теперь вместе со мной, в одном институте, заочно учиться будет. Вот и задержались немного. Мы с ней всё решили. Я восстанавливаясь в институте, после отпуска, и устраиваюсь на работу. Ане тоже что нибудь подберём, чтобы работала. Заработаем на свадьбу, тогда поженимся — рассказал сын.

— Решили они — вздохнула Ирина — Давайте выпьем, что ли, за встречу —

— Анна Витальевна, ты что пить будешь? — наливая жене вино, уточнил я.

— Если можно, то водки выпью — тихо ответила Аня —

— Может коньяк? — переспросил я. Она мотнула головой — Лучше водки, только немногого. Я совсем не пью алкоголь —

— Я налью полную рюмку, а там, сколько выпьешь — наливая ей водки, сказал я — Дим, а тебе коньяк или как? —

— Мне тоже водки налей, поддержу Аню — ответил сын.

Я налил ему водки, себе коньяку, поднял рюмку, чтобы чокнуться — Ну, за окончание службы и приезд —

Все чокнулись, выпили, стали закусывать. Наступила гнетущая тишина, только приборы постукивали по тарелкам.

— Ань, а кто у тебя родители? — поинтересовался я, нарушая тишину.

— Папа военный, мама медсестра, ещё младший братик есть. Ему восемь лет — ответила она.

— Значит ты школу закончила и в институт поступила, на заочный? Получается, что тебе лет семнадцать? — спросил я.

— Восемнадцать недавно исполнилось. — ответила Аня.

— Уже рады, что хотя бы совершеннолетняя — вставила Ира.

— Мам, ну зачем ты так? — спросил Дима — Аня хорошая девушка, отличница, между прочим. Из за меня на заочный поступила, с родителями повздорила из за этого. —

— Лучше бы она очно училась, раз отличница, только там, у себя — посмотрев на сына, сказала Ира. — Ань, а как же тебя родители отпустили? — спросил я, подливая всем ещё алкоголя, чтобы обновить.

За Аню ответил Дима — Нормально отпустили. Она взрослая, совершеннолетняя девушка. Да и жить в комнате с младшим братом, не очень то правильно. У нас ей будет хорошо, я позабочусь об этом —

— В Мухосранске девушка с разнополыми детьми. Замечательно. Почему бы не уехать оттуда!

— съязвила жена.

— Мама, престань пожалуйста — тихо сказал Дима.

— Что то мне нехорошо, пойду прилягу — вставая из за стола, сказала жена и ушла.

Аня сидела потупив взгляд, Дима посмотрел на меня — И ты тоже так думаешь? —

— Ань, ты не сбежала из дома? — вместо ответа, спросил я.

— Можно сказать и так — ответил за неё Дима — Поругались они и послали ко всем чертям —

— Совсем замечательно — вдруг раздался голос жены — Ещё и послали ко всем чертям. Вов, мы с тобой чертями оказались. Знаешь, что, мы с тобой сделаем? Мы завтра поедем на дачу, надо подготовить её к зиме, вещи собрать. Поживём там какое то время, пусть они тут сами поживут. Денег оставим на питание и на расходы и поедем — и развернувшись опять ушла.

— Может так оно и к лучшему, всем надо остыть, обдумать всё. Давайте выпьем за встречу и я тоже пойду. Молодец, что отслужил и вернулся. Ну, будем — Мы чокнулись, выпили. Я закусил, убрал за собой и женой посуду, пожелал хорошего вечера и ушел к жене, оставил детей одних.

Жена собирала вещи, даже мой ноутбук уже успела упаковать — Мы поедем не завтра, а сейчас — сказала она.

— Ирин, остынь. Я выпил, ты тоже, кто за руль сядет или мы на такси? А завтра на работу на маршрутке поедем? И вещи сейчас на себе попрём? —

— Я машину поведу. Вина всего глоток сделала, так что всё нормально —

— Если полиция остановит, то им не докажешь, что всего глоток вина. Дунешь в прибор и этого будет достаточно, для лишения прав. — привёл я свои доводы.

— Не остановят и какие основания у них будут, чтобы предложить мне тест на алкоголь? Запаха нет, я не пьяна. Поехали Вов, не могу я тут оставаться. Вот сюрприз, так сюрприз. Охомутала сына, чтобы из своего Мухосранска сбежать. Даже с родителями повздорила, лишь бы уехать из своей дыры. Мы же с тобой смотрели в интернете, что это за населённый пункт и где он находится. Даже видео разные смотрели. Дыра-дырой, работы нет, пять пятиэтажек-хрущёвок, несколько двухэтажных, деревянных бараков и частный сектор, а ну да, воинская часть ещё. — возмущалась жена.

— Мам, ну вот зачем ты так, мы любим друг друга. Аня из за меня уехала. А так бы жила и училась в Благовещенске — сказал сын, оказавшийся в дверях и всё слышавший. А за спиной у него стояла Аня, тоже слышавшая возмущение жены.

— А вот подслушивать нехорошо. Спасибо сынок за сюрприз. Молодец, что приехал, давай, теперь действуй по вашему плану, а мы как нибудь по своему будем жить — тихо сказала Ира и продолжила собирать вещи в дорожные чемоданы на колёсиках.

Дима молча развернулся и ушел, вместе с Аней в свою комнату. Я помог жене собрать вещи, вынес их, загрузив в машину и мы поехали на дачу. Жена водила нормально, но ездить с женщинами за рулём я не любил и старался избегать таких ситуаций, но тут никак не получалось. В принципе доехали без приключений, никто не остановил. Разгрузились на даче и почти не разговаривая легли спать.

Дача у нас была недалеко от города. На десяти сотках мы построили кирпичный домик в два этажа с тремя комнатами, кухней, санузлами на каждом этаже и душевой на первом. Была ещё баня и погреб. Электричество и холодная вода постоянно, но если зимой не жить, то надо было сливать систему водоснабжения, откачивать сливную яму, иначе разморозит все, в морозы. В принципе, тут можно было жить круглый год. Обещали даже скоро газ подвести. А пока бойлер отопления работал на электричестве и горячая вода тоже шла от этого бойлера. Если тут жить зимой, то за электричество будут просто огромные счета. Нам зимой дача была ни к чему, а вот приезжали мы всё равно сюда часто, в погребе хранили запасы, да и в бане попариться. С бомжами вроде никогда проблем не было. Даже не слышали, чтобы у нас в товариществе, у кого то бомжи зимой влезли в дом. За охрану дачного товарищества тоже платили и пока тьфу-тьфу...

Ночью уже иногда были заморозки, поэтому я держал систему отопления в режиме, чтобы прогревать дом до плюс десяти градусов, пока не сольём воду и не вычерпаем канализационный бак, зарытый у ворот. Когда приехали, я просто поднял температуру прогрева до двадцати пяти и довольно быстро стало комфортно.

Мы молча лежали на диване, в полной темноте. Мысли мои вернули меня в юношескую пору, когда я начал встречаться с Мариной, моей первой любовью. Аня была очень на неё похожа. Почти копия той Марины из светлой поры моей юности. Нам тогда по пятнадцать лет было и мы как то незаметно подросли. Моя соседка Марина расцвела, стала белым лебедем, ну и я тоже возмужал, спортом занимался, на модное тогда и запрещённое карате ходил, изучал. Тренер у нас был коассный, в Шаолине два года был, потом в Японии. В союз вернулся, посадили, но началась перестройка и его выпустили. Он подпольную секцию организовал, с ребятами занимался. Занимались с ним и штангой и брусьями и турником, кроме карате, а

ещё йогой. Медитировать нас учили. Классный был был мужик, убили его, в лихие девяностые, застрелили на каких то разборках. Против пули карате не помогло.

А с Мариной было классно, сначала целовались, до боли в губах, съесть были готовы друг друга. Потом я наглее стал, за грудь и попку её лапать начал, потом и между ног залез, впервые текущую соками дырочку нашупал. Готов был всю руку туда засунуть в тот момент, так классно было. Член, после каждого таких встречь с Мариной, просто ломило. Рукой давление потом стравливал и не по одному разу.

А потом дошло и до секса. Она сама меня на себя положила, когда я к ней пришёл, а её бабушка куда то ушла. Мы стали целоваться, я лапал Марину, ласкал её клитор пальцами, она была без трусиков, мял её небольшую, но классную грудь, подняв футболку. На ней в тот день вообще не было нижнего белья.

У Ани тоже грудь небольшая, судя по тому, что выпирало под кофточкой. Но мне нравились такие сиськи, они были настоящие, с небольшими сосочками, мягкие и в то же время упругие. Размер между первым и вторым, самое то для меня. По сути, такая грудь, это в основном у женщин и меня это вполне устраивало. Я любил женщину всю, а не отдельные части, чтобы была гармоничная фигура, красота, чтобы на неё стоял и ноздри раздувались от желания.

И когда Марина начала вздрагивать от моих ласк, она потянула меня на себя, продолжая целовать. Я быстро сообразил, что к чему и тут же был у неё между ног, просунув руку, чтобы расстегнуть ширинку и вытащить член, дымившийся от возбуждения. Тут же приставил головку к дырочке и всадил, совершенно не думая, что у Марины это тоже первый раз. Она аж взвыла от боли, вцепившись мне в плечи и пытаясь меня скинуть с себя. Но куда там, я уже плотно на ней растёкся и мой член был плотно обтянут её влагалищем, оказавшимся коротковатым. Полностью мой член туда не влезал, упирался.

Конил я тогда засадив пару раз и естественно внутрь Марины. С сожалением слез с неё, когда член стал опадать. Марина лежала и молчала, повернув голову в бок, к стенке. У меня член был в крови, немного брюки и рубашку испачкал, а у неё всё попало на низ юбки. Я тогда молча встал, сходил в ванную, помыл член, отстирал пятна с мылом, не снимая одежду и собрался уйти, но Марина пришла из комнаты, очень нежно поцеловала меня — Подожди меня в комнате, я сейчас приду и пойдём, прогуляемся — попросила она.

Потом мы гуляли, в парке, взявшись за руки. Она была задумчивая и молчаливая — Было очень больно — вдруг тихо сказала она, сжав мою руку — В следующий раз будь понежнее и не торопись, ладно! —

— Значит будет следующий раз? — обняв её и прижал к себе, спросил я. — Глупенький. Ты мой и я тебя никому не отдам — прошептала она, прижимаясь ко мне — Я тебя выбрала. — Идилия длилась год, потом её родители переехали в другой город, очень далеко от нас. Её отца отправили на повышение и Марина стала учиться в спецшколе с углублённым изучением английского. Мы страдали, звонили друг другу, писали письма. Интернета и мобильных тогда не было. А потом постепенно всё сошло на нет, у каждого началась другая жизнь, надо было заканчивать школу, думать о дальнейшем. А потом начались лихие девяностые. В общем о Марине я больше ничего не слышал, да и не пытался, если честно.

— Вов, ты спишь? — дернула меня за руку жена, прерывая ход моих мыслей.

— Нет моя сладкая, думаю — ответил я.

— О Диме думкешь? —

— И о нём тоже — усмехнулся я — Вообще то думаю, что пора уже систему сливать, на зиму. —

— Давай не будем торопиться. Возможно тут пока поживём. У меня не выходит из головы эта Аня, будь она неладна. Что он в ней нашёл? Ну ответь мне, как мужчина? —

— Красивая девочка, умненькая — усмехнулся я.

— Вот именно, умненькая, нашла Димку дурака, чтобы из своей грязи вылезти. — вздохнула жена.

— Ты же меня тоже нашла дурака когда то. — засмеялся я.

— Ну вот что ты сравниваешь. Я местная, можно сказать, тебя сразу выделила от всех, очень мне понравился. Да и что с тебя взять то было? Мать в однушке жила, ты обычный технарь в аэропорту. Учился заочно, жил в общаге от работы. Мы с тобой всё с нуля строили, а тут! —

— Ну я же старался из дурака стать царевичем для тебя — погладил я жену — или ко мне —

— В каком смысле, к тебе идти? — спросила жена.

— В каком хочешь, хочешь просто обними, хочешь волшебно поцелуй во все места —

— Иди лучше ты ко мне, хочу своего малыша — потянула меня жена к себе. Я залез на неё и мы стали целоваться. Она просунув руку мне в трусы ласкала мой член, потом сама приставила головку к дырочке, сдвинув в сторону свои трусики между ног — Выеби меня, как суку — шепнула она мне в ушко. Это были волшебные слова, очень редко произносимые женой, но действующие на меня, как озверин. Я всадил жене по самое небалуй, загнул её как акробатку и оттрахал, раздалбливая членом её влагалище. Член входил в пещерку жены почти полностью, но всё равно она была коротковатой для моего члена, но мне нравилось. Жена стонала и подбадривала меня возгласами и просьбами ещё сильне её трахать, сделать ей ещё больнее. Она кончила несколько раз, пока я тоже не разрядился, сильно натянув Ирину на член. Жена тихонечко выла, мелко подрагивая, в очередной раз кончая. А потом мы целовались, прижимаясь друг к другу. И наверное в первые в своей жизни с женой, я сейчас трахался с ней, но думал о Марине, ведь вокруг была темнота, жену не было видно, а я вспомнил, что точно так же трахал свою первую любовь в нашей с матерью однушке, когда она была на работе, а я приводил к нам свою девушку.

Потом мы лежали обнявшись и я гладил жену по голове. Она лежала притихнув, чуть слышно дыша. Мы так и уснули обнявшись. Хотя мы так часто засыпали и что удивительно и просыпались тоже обнявшись.

Утром, приготовив мне завтрак, Ирина сказала — Давай тут поживём пока. Ты заедь сегодня на квартиру, оставь Диме денег. Мы вчера забыли это сделать. Дай ему двадцать тысяч, пусть планирует и учится распоряжаться деньгами. За квартиру мы сами будем платить. И ещё, отвези туда картошки, лука, моркови, не сегодня, завтра или послезавтра. Там пока есть, на день точно хватит, если она конечно умеет готовить — усмехнулась жена.

— Дима умеет готовить, не волнуйся — засмеялся я.

— Дима у нас золото. А эта... —

— Не кипятись. Попей кофе и поехали, отвезу тебя на работу. — сказал я, и отхлебнул свой кофе с молоком, жена всё сделала как я люблю.

— Не хочу ничего, если что, на работе попью. Ты завtrakай, я пойду боевой раскрас до совершенства доведу — улыбнулась жена.

Когда я довозил жену до работы, она сказала — Теперь точно надо ещё одну машину покупать, с дачи на работу и обратно не наездишься на общественном транспорте. Либо на такси ездить. Надо всё посчитать. Сегодня этим займусь, экономист я или кто! Ты насчёт этого не заморачивайся, живи обычным ритмом. Я сама доберусь. А вечером поговорим на

этую тему и решим, что выгодней. Ладно? —

— Ладно, моя сладкая, ты тоже живи своей обычной жизнью, всё происходит так, как должно быть, помнишь об этом? — спросил я.

— Помню. Не забудь денег Диме оставить. Тут мне останови, немного пешком прогуляюсь, подышу выхлопными газами — засмеялась жена и чмокнув меня в щёчку, вышла из машины, когда я остановился.

Немного разреяя дела на работе, я решил отвезти деньги сыну в обед. Нового номера его телефона у меня не было, а у жены я спрашивать не стал, поэтому поехал так, без предупреждения.

Дверь в квартиру открыл своим ключом. В комнате Димы негромко играла музыка. Я разулся, снял куртку и собирался подойти к двери в комнату сына, чтобы постучать, но она вдруг открылась и из неё выскочила совершенно голая Аня со словами — Ты уже вернулся? — и увидев меня остолбенела, выпучив глаза.

Какое это было тело!!! Упругий животик, округлые бёдра, красивая грудь с небольшими сосочками, на лобке недольшая, аккуратная полоска волос, всё остальное гладко выбрито. Красивые, стройные, длинные ноги. Я понимаю Димку в его выборе. Просто отличное тело и красивое лицо! Марина в молодости, хотя после этого я её не видел, какой она потом стала и жива ли ещё, всякое в жизни бывает.

— Ой — вдруг опомнилась Аня, прикрывая одной рукой грудь, другой лобок и юркнула в комнату.

. Я подошел к двери — А Дима где? —

— Здравствуйте, дядь Володь — быстро надев халатик и выходя ко мне, сказала Аня — Дима поехал насчёт работы узнавать, завтра в институт хочет поехать, восстанавливаться, но сначала насчёт работы. Чаю хотите? —

— Привет. Чай не хочу, сделай мне кофе с двумя чайными ложками сахара и молоком. Молоко немного разогрей в микро, чтобы не остудить кофе и прежде чем налить молоко, размешай сахар — дал я чёткую инструкцию.

Аня очень охотно стала исполнять то, что я сказал, только в чайник стала наливать воду из крана.

— Вылей эту воду и налей из пятилитровой баклажки — сказал я.

— А разве нельзя пить воду из под крана? Всё равно же кипятиться будет! Мы у себя только из под крана воду пьём, даже сырую и ничего! — удивилась Аня.

В чужой монастырь со своим уставом не ходят, просто сделай так, как я говорю — ответил я.

— Конечно, конечно, дядь Володь — поспешно выливая воду из электрического чайника, сказала Аня. Налила в него воду из баклажки и поставила закипать. Стала суетиться с кофе — А кофе вам сколько насыпать? —

— Чайную ложку без горочки, молоко не забудь подогреть — напомнил я.

— Я помню. Хотите бутербродов? Вы извините меня, за такой вид, я просто думала, что это Дима вернулся, он только недавно ушел, ему в два часа встречу назначили. Он с утра созванивался с кем то, где до армии работал — щебетала Аня, приятным голоском.

— Да нормально всё, красивое тело, красивой девушки посмотрел — усмехнулся я.

— у вас жена очень красивая и стройная — улыбнулась Аня, всеми силами желая мне понравиться.

— Ты не суетись, бутерброды я не буду. Готовить умеешь, умница и красавица? —

поинтересовался я присаживаясь на свое место у стола.

— Нет — помотала она головой и вздохнула, — Дома мама всегда готовила, я учёбой занималась, убиралась в квартире, но не готовила, а мама меня к готовке не подключала, больше за братиком заставляла следить и им заниматься —

— Сбежит от тебя мужик, если нормально его кормить не будешь — усмехнулся я.

Она прикусила губу, посмотрев на меня — И как быть, научите? — тихо спросила она.

— У тебя же отец есть, что же он тебя не учил жизни? Или у тебя с ним нелады были? —

— Он с утра до ночи на службе — вздохнула Аня, мы очень мало общались, да и дома он только командует, то нельзя, так не надо. Надо так и вот так. Когда Ваня появился, братик мой, немного полегче стало, да и мы из общаги в квартиру переехали. Её нам дали перед рождением братика, поэтому девушка. Мама говорила, это специально так сделали, чтобы трёхкомнатную не давать, знали же, что беременная была, тогда с животом уже ходила. Мама отца пилила, иди к начальству, требуй, а он ни в какую. Вот и жили с Ваней в одной комнате.

— рассказала Аня. — То есть пытаешься быть честной и откровенной? — спросил я.

— Да — посмотрев мне в лаза, ответила она.

— Хорошо, давай попробуем — усмехнулся я — А зачем тебе быть со мной честной? —

— Потому, что вы папа Димы —

— А со своими родителями ты тоже честна и откровенна? — поинтересовался я.

Аня вздохнула и посмотрела в окно — Нет, у нас не было и нет понимания. Я действительно сбежала оттуда, поругавшись с родителями —

— А Дима тебе зачем? —

— Я люблю его — ответила она.

— Любишь или вид делаешь? —

Аня села на стул, посмотрев на звякнувший, выключившийся чайник — Люблю и хочу быть с ним. Он очень хороший. А после вчерашнего я не знаю, что делать! Тетя Ирина меня в штыки восприняла, думает, что я использую Диму и поэтому с ним, чтобы только уехать из этого Кукуева, как она наше село называла. Я бы так и так уехала — тихо сказала Аня.

— Но тогда бы ты была зависима от своих родителей, от их финансов и тогда слова против им бы не сказала. За учёбу надо платить, да и питаться тоже надо. На всё нужны средства. А учиться очно и работать, это не вариант, хотя смотря кем работать — усмехнулся я.

— Что вы имеете ввиду, смотря кем работать? — насторожилась Аня.

— Ты девушка красивая, на тебя был бы большой спрос — спокойно ответил я, глядя на Аню.

— Зачем вы так, вы же меня совсем не знаете?! —

— Кофе сегодня будет или как? — спросил я.

— Да, извините — Она поднялась, налила в чашку кипяток, включила микроволновку и стала размешивать сахар, достала молоко из микроволновки и долила в чашку, размешала и вытащив ложку поставила передо мной — Пожалуйста —

— Спасибо. Ты хотела очно учиться в институте или заочно или как? — спросил я.

— Родители настаивали на очном обучении. Я как отличница прошла бы вне конкурса на бюджет. —

— Но деньги всё равно нужны, хоть на бюджет, хоть на коммерческое обучение, хоть на дистанционное. Питаться и одеваться надо, тут или зависимость или работать, а работа, это тоже зависимость. Скажут надо прийти во столько и надо прийти, а у тебя учёба. Никто сююкаться не будет, ни там, ни там. И что тогда? — поинтересовался я.

— Я не знаю. Я считала себя взрослой, умной, а сейчас не знаю, что мне делать и как быть. Дядь Володь, подскажите, как быть? — немного жалобно, попросила она.

— Замуж выходить, работать или дома сидеть, детей растить, если мужчина потянет, да и не все женщины согласны сидеть дома и становиться клушами. — усмехнулся я.

— Я боюсь Диму потерять, останусь совсем одна и денег тоже нет. За заочное обучение тоже надо платить. Дима пойдёт восстанавливаться, нужно будет за семестр платить. У меня тоже ещё не оплачено, дают месяц отсрочки, а потом как хочешь или плати или до свидания — вздохнула Аня — кругом одни тупики. Не разруливаются ситуации. —

— У родителей на учёбу денег возьми или всё так плохо? — спросил я.

— Плохо — вздохнула Аня — Отец сказал, хоть на панели деньги зарабатывай, но сама. Я же его не послушалась —

— Сама себя в угол загнала. Ищи работу, официанткой можешь работать. Там на чаевых неплохо зарабатывают, если в нормальном заведении работать. Тебя возьмут, только если ноги раздвигать не будешь, уволят, за такие места держатся. Ну или в какую нибудь забегаловку устройся, будешь там тысячу пятнадцать или двадцать зарабатывать, ноги может и не надо будет раздвигать, но гости в таких заведениях волю рукам дают. Это из самых простых заработков, в плане найти работу и начать зарабатывать. Жизнь нужно понюхать, понять, как она жестока, когда ты один и тебе надо на эту жизнь зарабатывать. А ещё хочется, чтобы хватало на многое, тогда это карьера. А карьера, это схватка с конкурентами. Жрать будут по любому поводу, чтобы подставить и обойти и тебе придётся такой быть, если хочется роста. Без карьеры, нет материального роста. Ты ищешь во мне союзника? —

— Я хочу наладить отношения с вами и с тётей Ириной. Как это сделать? — спросила Аня.

— А зачем тебе это? Наоборот хорошо, родители мужчины не лезут, живёте отдельно. Мы на даче будем жить, там условия есть. Немного деньжат на харчишки, подкидывать будем, за коммуналку тоже будем сами платить. Типичные условия. Будет строить свои отношения только друг с другом, ничьи родители не мешают, чем не жизнь? Накопите на свадьбу или просто распишитесь, без шума и пыли. — усмехнулся я — Ирина, конечно, это дело так не оставит, она женщина умная и Дима её сын, единственный сын. А это много значит. Палки в колёса будет вставлять тебе капитально. Но ты держи удар и держись за мужчину, может он пойдёт против воли матери. —

— Как мне наладить с вами нормальные отношения? — тихо спросила Аня.

— Я не пойму, зачем тебе это? Ты со своими родителями не захотела налаживать отношения, а с нами хочешь. Зачем? —

— Я пошла за любимым мужчиной против воли своих родителей, а тут тоже тупик — вздохнула Аня.

— Жизнь сложная штука, всё бывает так, как должно быть иначе было бы по другому — усмехнулся я — И ты не ответила на вопрос, зачем тебе с нами налаживать отношения? —

— Дима мой мужчина и я не хочу быть той, из за которой у него получается конфликт с родителями. — ответила Аня.

— Или просто позорно будет возвращаться к своим родителям и признавать, что они были правы в отношении тебя и быть там тише воды, ниже травы, когда тебя съест Димины мать. Она ведь сыну будет указывать на все твои недочёты и промахи. Она умеет строить карьеру, проходила этот путь без пастели. Из бухгалтеров до ведущего экономиста своего предприятия. Там в руководстве одни женщины, замужние женщины, нормальной

ориентации, так что пастель там точно не прокатила бы. И в женском коллективе намного сложнее строить карьеру женщине, это серпентарий ещё тот. В таких коллективах мужикам проще, чем женщинам. Так что битва ещё даже не началась, обдумываются только первые шаги, в отношении тебя. —

Аня сидела понурив голову, я отхлебнул кофе, уже остывший и подвинул его к Ане — Поставь в микроволновку погреться, а то остыл уже —

Она погрела кофе и поставила передо мной — Я не хочу возвращаться домой и воевать ни с кем не хочу. Неужели нельзя просто жить, любить и быть любимой? —

— Можно. Люби и будь любимой, в чём вопрос то? — спросил я и отхлебнул кофе, посмотрев на часы. Время ещё было, чтобы пообщаться. После того, как я увидел Аню голой, в голове что то щёлкнуло. Появился азарт хищника, чтобы загнать жертву в угол и полакомиться. О моральном аспекте, что это девушка моего сына я не задумывался, разницы нет с кем изменять, если изменяешь.

— Почему так всё сложно? Вроде бы так не должно быть. Диме со мной хорошо, но вы, его родители, так не считаете. Мне с Димой хорошо, но мои родители тоже так не считают. Как будто мы товар, который нужно выгодней продать —

— Интерес присутствует везде. Почему то ты не влюбилась в бомжа, а выбрала Диму, сошлись многие твои видения мужчины и возникло чувство. Если ты не врёшь. —

— Я не вру — посмотрела на меня Аня.

— Допустим так. Ты увидела в нём того, кто сделает тебя и потомство счастливым и обеспеченным. Но твои родители так не посчитали, опять же, они посчитали, что ты должна быть самостоятельной, в дальнейшем, получив образование. А ты вышла из их зависимости, попав в зависимость от Димы, который сам ещё ничего не представляет и тоже учится. А значит ты попадаешь в зависимость от его родителей, то есть меня и моей жены. А моя жена посчитала, что ты не сможешь сделать счастливым её единственного сына и не хочет, чтобы ты была с Димой. Поэтому сделает многое, чтобы от тебя избавиться. Я понятно объясняю? —

— Понятно — кивнула Аня — А вы тоже так считаете, как ваша жена? —

— Я колеблющийся, который строил свою жизнь самостоятельно, без помощи родителей. Отец умер, мать жила с сожителем. Мои родители оба были детдомовскими, так что бабушек и дедушек у меня не было. Я уехал учиться в училище гражданской авиации на полное гособеспечение. Жили в казармах и у нас была военная кафедра. Мы были полувоенной организацией. Маршировали на плацу, ходили строем, отдавали честь офицерам. У нас были командиры рот, замполиты, которых переименовали замами по воспитательной работе. Раз в неделю проводилась политинформация. Если не поняла, то отмотала назад и посмотрела по новой. Сейчас с этим очень просто. — Аня посмотрела на меня и отвела взгляд — Сейчас принесу номер — сказала она и ушла в комнату. Пришла с недорогим телефоном Самсунг, продиктовала мне номер. Я занёс его в записную книжку своего мобильного, положил его на стол и притянул Аню к себе, обняв её за талию — Ты случайно не беременна? — спросил я глядя в её голубые глаза.

Она выгнула спину, уперевшись руками мне в плечи и помотала головой, но не вырывалась. Я другой рукой залез ей под халатик и погладил по упругой попке — Давай сейчас договоримся! — предложил я.

Она повернула голову вбок и вздохнула. Я поцеловал её в шею, прижимая к себе плотнее и сжал в руке её упругую буничку попки. Аня не отскочила и не вырывалась, но руки

продолжала держать в напряжении, немного отстранив от меня плечи. Я продолжил целовать её в шею, прижимая к себе рукой за талию, а вторая рука уже исследовала все места её голого тела, до которых могла достать. Аня тихо дышала носиком, позволяя мне и целовать и лапать себя.

Тогда я развернул её спиной к столу, медленно положил её на столешницу, оказвшись у Ани между ног. Она лежала закрыв глаза и прикусив губу, покорно положив руки вдоль тела. Чашка с остывшим кофе стояла у её головы.

Закинув её ноги себе на плечи, я откинул полы халатика, рассматривая красивое, стройное тело молодой девушки, расстёгивая одной рукой ширинку и доставая член, второй рукой я гладил Аню по бедру и попке.

Вытащив свой стоящий член, я поводил головкой по дырочке, слегка присовывая головку. Пещерка уже не была сухой и смазав в смазке головку, я медленно стал входить в держа Аню за ноги у бёдра и наблюдая за её лицом и реакцией.

Ротик открылся, личико сморщилось, когда я проник глубже, руки сжалась в кулаки. И я надавил сильнее, пытаясь войти как можно глубже. Аня вскрикнула и закрыла себе ротик руками, чуть согнула спину, приподняла голову и смотрела на меня взглядом с болью и жалостью. К моему удивлению я ввел член до упора. Кончик коснулся внутри стенки, но не сильно, без дискомфорта, а влагалище плотно облегало член. Я стал трахать Аню, смотря на её лицо, постепенно ускоряя движения и шире раздвигая ноги, входя ещё глубже и уже сильнее касаясь кончиком головки стенки внутри влагалища. Но опять же, дискомфорта это не вызывало, было даже приятно ощущать эту оконечность её дырочки. Аня пыталась сдерживаться, закрыв себе рот обеими руками. Мотая головой, она тихо подывалась, но когда я ускорил темп, глубоко всаживая член, она вскрикнула и схватившись руками за края столешницы громко завыла, сильно мотая головой, уронив чашку с кофе на пол. А у меня случился сухостой, я никак не мог кончить, продолжая глубоко трахать Аню в быстром темпе. Аня уже издавала совершенно разные звуки, и мычала, и рычала и пронзительно вскрикивала и тут на меня начала накатывать волна. Я почувствовал, что вот вот кончу и стал долбить как кролик крольчику. Аня вдруг напряглась, согнула спину, вцепившись руками в столешницу и когда я стал кончать, она громко и протяжно закричала, откинув голову назад, забилась в судорогах, напрягшись, как пружина и вдруг расслабилась, тихонько пискнула, выпрямилась на столе и подрагивая постанывала, прерывисто повторяя, с придухианием — мамочки, мамочки — Даже лицо у неё подрагивало в этот момент. Я закончив просто стоял и смотрел на Аню, не вынимая член, слегка двигая им внутри влагалища. Аня успокоилась и открыв глаза лежала и смотрела на меня, открыв ротик, иногда сглатывая слюну.

— Ну вот, договор подписан, начало нашей дружбы было положено — тихо сказал я. И тут, где то под Аней зазвонил мой телефон. Я приподнял полу халата и увидел телефон, взял его и не вынимая из Ани член ответил на звонок. Звонила жена.

— Привет, как ты? — поинтересовалась она.

— Привет, нормально, тружусь на благо семьи — усмехнулся я, глядя на Аню.

— Осталось сбратить семью воедино — вздохнув, сказала Ира.

— Всё будет хорошо, всё наладится. Я сейчас привезу деньги, пообщаемся и с Димой и с Аней. Встретимся, поговорим. А ты чего хотела? —

— Просто услышать твой голос. Ладно, не буду отвлекать. До вечера —

— До вечера — попрощался я и закончил вызов. Положил телефон на стол и вытащил из Ани

член. Она вздрогнула в этот момент и прерывисто выдохнула, закрыв глаза.

— Давай руку — сказал я, протянув ей руку. Она подала мне руку и я потянул Аню на себя.

Она тяжело поднялась, села на столе, взяв меня за плечи

— Ну что будем дружить или как? — поинтересовался я, смотря на Ань.

— А у меня теперь есть выбор? — тихо спросила она.

— Тебе было плохо? — спросил я.

— Мне было больно — тихо ответила она.

— Только больно? И всё? —

— Можно я в ванную пойду?! — не ответив, попросила Аня.

— Тебе помочь? —

— Я сама — ответила она.

Я немного отошел назад, когда Аня отпустила мои плечи. Она посмотрела на мой член и тут же отвернула взгляд, соскочила со стола, сделала шаг и ноги у неё начали подгибаться и если бы я не поймал Ань, то она бы рухнула на пол.

Я прижал её к себе, обняв за талию, а Аня стояла опустив руки, рассматривала моё лицо.

Взял девушку на руки, я отнёс её в ванную, посадил в ванну и вышел.

Через пару минут начала литься вода, а я заправив член оглядел брюки, мокрое пятно на ширинке грозило превратиться в белое, когда высохнет — Надо отстирать, чтобы не спалиться — подумал я..

Аня мылась минут пятнадцать, выйдя из ванной пошла в комнату. Я зашёл в ванную, снял брюки, отстирал мокрое и склизкое пятно холодной водой с мылом, хорошо промывая проточной водой, отжал, как получилось и пошел в свою комнату за утюгом, чтобы высушить мокрые брюки. Переодевать брюки было нежелательно.

Аня застала меня стоящим в трусах и гладящим брюки, удивлённо на меня посмотрела, но ничего не спросила.

— Немного твоих соков попало, пришлось отстирывать — усмехнувшись, пояснил я.

Она присела на диван — кофе я там вытерла — тихо сказала Аня.

— Отлично, принеси пожалуйста мой телефон — попросил я, рассматривая штаны. Вроде бы пятна не было, хотя ещё не полностью высохли.

Аня принесла мой телефон и я продолжая гладить позвонил сыну.

— Привет Дим. Не отвлекаю? Ты можешь разговаривать? — спросил я.

— Привет пап! Могу говорить. Я насчёт работы поехал, договорились на два часа, но уже третий час и пока ничего, просили ещё подождать. Ты у мамы номер взял? Я забыл вчера тебе его дать —

— Нет, я у Ани взял, я сейчас тут, деньги привёз, вчера не оставили. Немного пообщался с твоей девушкой, потом поговорим. Я думаю, что в субботу надо будет организовать нам шашлыки на даче, как раньше и просто пообщаться, побывать всем вместе, не после работы, немного успокоившись. Я с мамой поговорю. Завтра овощи привезу, ты дома будешь? —

— Не знаю, я завтра хочу насчёт института вопрос решить. Спасибо тебе пап. Аня она хорошая, давай с мамой как то порешаем этот вопрос? — попросил сын.

— Подумаем. Давай насчёт субботы сначала решим. И научи свою мадмуазель готовить, ты же умеешь — засмеялся я — она сказала, что не умеет готовить, значит надо заставить научиться этому —

— Научится пап, было бы неплохо, если у мамы поучилась, а не у меня — засмеялся Дима.

— Если все будем стараться, то будет учиться у мамы — усмехнулся я, глядя на Аню, внимательно греющую уши.

— Мы постараемся, пап. Аня очень огорчена, что вчера так вышло. Поможешь нам? —

— Позже поговорим, после субботней премьеры. А вообще для чего я это всё организовать хочу?! — засмеялся я. Ладно сын, увидимся или созвонимся. Всё, я побежал — попрощался я.

— Пока пап, ещё раз спасибо — сказал Дима и завершил звонок.

— Вот как то так будем начинать — перестав гладить, сказал я. Положив телефон в карман брюк, я надел их, застегнулся — Пойдём на кухню, отдам деньги и поеду на работу. Завтра привезу кротышку и другие овощи и скажу насчёт субботы —

Я пошел в коридор, достал конверт с деньгами и пошел на кухню. Аня сидела на стуле, на Димином иесте. Положил конверт на стол — Тут тридцать тысяч. О количестве денег никому ни слова, Диме тоже об этом скажи. Напишите сколько вам нужно средств на обучение, одежду лаки, туши и так далее. Ничего для себя не забывай, выглядеть должна очень хорошо и стильно. Завтра озвучите мне сумму. После субботнего рандеву будем думать насчёт твоего трудоустройства. Веди себя естесственно и не будь замкнутой. Ирине расскажи о себе многое, не всё, но не скрывай про семью и взаимоотношения с родителями. Иначе потом она не поймёт мои потуги чтобы наладить твои отношения с родителями. Всё поняла? —

— Угу — кивнула Аня.

— Ну тогда всё, спсибо, что оказалась умной девушкой. Знакомство с тобой оказалось очень приятным, завтра продолжим, пока —

— До свидания — опустив голову, тихо сказала Аня. Я оделся и вышел, закрыв дверь на замок.

На работе всё было относительно в порядке, бос мной не интересовался, да и в случае чего мой зам бы меня отмазал и позвонил бы мне.

После работы я бы мог заехать за женой, но делать этого не стоило, не надо приучать. Да и это бы вразрез моим планам. Пусть помучается с дорогой, податливей будет, чтобы захотеть вернуться домой, к привычным условиям, а дачу мы опять законсервируем до весны, иногда наведываясь туда, чтобы поесть шашлыков и попариться в баньке.

С Ирой решил начать разговор попозже, выждать момент. И такой момент наступил после секса. Уж я постарался, когда жена попросила меня пристроиться к ней сзади и от любить так, как будто в последний раз. Это был наш давний условный знак, значит Ирунчик хочет бурно кончить и поплакать от этого. Я я трахнул её, довёл до изнеможения. Она кричала и пыталась уползти от меня и жалобно просила ёщё. Ира всегда отдавалась эмоциям полностью, не скрывая, что ей хорошо и просила меня что либо сделать не стесняясь. Я был её мужчиной, а она моей женщиной и от секса надо получать удовольствие, а не пытаться его имитировать. Когда сын был в армии, то была лафа, мы занимались сексом дома когда хотели. А до этого, только в отсутствии сына или в машине, отъезжая куда нибудь, или на дачу. Секс дело громкое, эмоциональное.

Как только я кончил в жену и отдохнув вытащил из неё член, она тут же вытянулась, подрагивая всхлипывала. У неё это были слёзы счастья, в такие моменты ей было очень хорошо.

Вот после этого я обнял её, прижалась сзади, поглаживая по руке и плечу — Ириш, я хочу в субботу тут шашлычков пожарить. Давай соберёмся, как раньше? —

— Как раньше уже не получится, Дима с этой своей приедет, Мухосранкой — тут же

отреагировала жена.

— И что такого? Пусть приедет. Посидим, поговорим, вина выпьем. Мне из Крыма нашего любимого Алеатико привезли, десять бутылок, по моему заказу. На работе стоят, забыл захватить. Классно же, шашлычок, вкусное вино, Дима, я все твои любимые мужчины снова вместе. —

— Мужчины да, но её не хочу видеть —

— Ну тогда и Дима не приедет. Зачем ты его отталкиваешь? Ты моя женщина, а у него появилась своя. Раньше мы тебя делили, по разному используя, а теперь у него есть такая, как ты у меня — засмеялся я.

— Вов, чего ты добиваешься? Хочешь их на шашлыки пригласить, приглашай. Ты в чём то прав, наверно это моя ревность играет. Он был тлько моим мальчиком. Ты знаешь, я даже не задумывалась над тем, что у него появится девушка, может задумывалась, но отодвигала эти мысли в дальние закоулки. А тут как гром — вздохнула жена.

— Ириш, а ведь она подходит Диме и если у неё со здоровьем всё нормально, то почему бы и нет? Ведь он её хрен знает сколько тысяч километров сюда вёз. Она из за него с родителями поссорилась, ради Димки, понимаешь! Отличница, отказалась от очного образования, от помощи своих родителей, поступила на заочный и поехала за Димкой в неизвестность! Не Трубецкая конечно, но ведь это поступок! —

— То есть ты хочешь сказать, что я сука такая взяла и всю малину им испортила? — обиженно спросила жена — И Трубецкая из князи в грязи уехала, а не наоборот, как эта Аня —

— Сладкая моя, любимая моя девочка, ты конечно сука, когда с тобой сексом занимаюсь — засмеялся я — сама просишь трахнуть тебя как суку —

— Да ну тебя, я же о другом! — хлопнула меня ладошкой по голой заднице жена Я поцеловал её в плечо — Присмотрись к девочке, подтяни на уровень, одень нормально к стилисту своди. Она тебе в рот смотреть будет, подражать. Димка ведь в этой девочке что то от тебя разглядел. Давно же известно, что мальчики подсознательно выбирают себе девочек в чём то похожую на мать. А ты красивая, стройная, умная —

— А попу ей не подтереть? К стилисту её сводить... И что это ты стал заступаться за неё, а? — повернулась ко мне Ира.

— Я с Димой общался сегодня. Он насчёт работы узнавал, кстати забыл позвонить и узнать о результатах... —

— Не взяли его, нет мест. Просто побеседовали и взяли на карандаш — не дав мне договорить, сказала жена.

— Это решим вопрос, возьму, скажут, что место освободилось. Я про другое толкую, сын очень переживает, что всё так получилось и очень меня просил помочь ему помирить тебя с Аней. Любит он её, понимаешь! Зачем парня делать несчастным. Даже если они потом разбегутся, да плевать. Какое то время он будет с ней счастлив. Может бабкой тебя сделает! — засмеялся я.

— Вот что ты ржёшь, это же наш сын. Единственный, между прочим и я не хочу, чтобы он потом мучился из за какой то Ани. И то есть меня могут бабкой сделать, а тебя дедом нет? —

— Не придирайся, я же твой муж и его отец, значит дедом тоже стану. Почему ты воспринимаешь Аню в штыки? Чем она тебе не угодила? Что Диму охомутала? Так ему это в кайф! Остальное ведь суeta, Ирин, ведь ты сама сетовала, что жизнь такая короткая! Пусть парень трахает кого хочет, а хочет он Аню. Попробуй с ней пообщаться без пальцовки и

высокомерия, посмотри, что она за щучка-дрючка и если что, как котёнка тычь носом, что нельзя так. У неё отец офицер, дома муштровал её. Я сегодня немного пообщался с ней. Честно, я бы тоже сбежал от такого, когда тебе всё время указывают как надо и как не надо. Попался наш Димасик, ну и что! Мы не можем угадать, будет она супер для него, как ты для меня или разбегутся. Так возьми инициативу в свои руки, уэ кто-кто, а ты с бабьём общаться и находить общий язык умеешь —

— Ну и подхалим, прям одни комплименты сыпятся — засмеялась жена — Давай, приглашай их в субботу на шашлыки и съездишь за ними. Если тут не останутся ночевать, то домой на такси доберутся, а сюда привези. Поднять надо статус сына в глазах этой девочки, машина, дача, квартира, парень красавец и умница, чтобы держалась за него, даже несмотря на такую свекруху —

— То есть женим Диму? — переспросил я.

— Не знаю, посмотрим, сам же сказал, что надо приглядеться. Вот и начну приглядываться. Давай спать, устала сегодня и понервничала. Спасибо тебе любимый, что ты у меня такой — обняла меня жена.

— Сейчас пойду себя в зеркале целовать — засмеялся я.

— Угу, иди поцелуй, хотя нет, сначала я усну, потом иди целуй себя. Хочу в обнимку с тобой заснуть —

Уснули мы с ней вместе, наверно я даже быстрее жены заснул, слушая, как она сопит носиком у меня на плече.

А проснулся я от нежных ласк ротиком моего члена. Если вас когданибудь так будили, то вы меня поймёте, когда нужно сосут и ласкают язычком твой ствол, лижут яички, легонько прикасаясь к ним кончиком язычка, а потом понимают, что вы не спите и просто уже делаете вид, то смачно отсасывают и ты кончаешь в этот сосущий ротик, вздрагивая в конвульсиях, а из тебя высасывают всю сперму, всю до капли и продолжают нужно сосать, пока член не поникнет. Вот так жена разбудила меня утром и когда я погладил её по голове, в знак благодарности, она засмеялась — Я позавтракала только что, а ты умывайся и пойдём кормить тебя буду —

— Чем, месячными? — засмеялся я.

— Это ещё не скоро, пока только обычной едой — засмеялась Ирина.

— Не хочу обычную еду, хочу волшебную — потягиваясь, сказал я.

— Вечером пристришься и поешь у меня волшебной еды или сейчас тебе на лицо сесть? — усмехнулась жена.

— Хочешь, сядь — не отказался я.

— Хочу, но не буду, мне нужно, чтобы никуда не торопиться и потом почувствовать тебя в себе, а сейчас так уже не получится, я съела свой завтрак и во мне ты будешь вялым, если будешь и по быстрому не хочу. Вставай мой сладкий —

Вот что значит хорошо трахать жену, будешь разбужен минетом, накормлен завтраком и вообще, если у женщины будет хорошее настроение, то и тебе никто мозги не будет выносить!

— Ты овощи сейчас заберёшь или заедешь за ними? Забери сейчас, на улице вроде плюсовая температура, не замерзнут в машине, если оставишь. Я их в пакеты хорошо упаковала, запах не должен появиться — потчужая меня завтраком, сказала жена.

— Тогда сейчас заберу, чтобы сюда лишний раз не мотаться — ответил я.

Высадив жену у её работы, я немного отъехал и остановился, достал телефон и позвонил

сыну.

— Привет Дим, не разбудил? — спросил я, когда он ответил на звонок.

— Нет, собираюсь в институт, вернее уже выхожу. Аня сказала, что ты просил список составить! Мы составили. Если что, он у неё. Вдруг опять не пересечёмся. Что там насчёт субботы? —

— Всё нормально, насчёт субботы. Когда будешь свободен, набери меня, надо поговорить не по телефону. У меня тут овощи в машине для вас, мама передала. Как посвободней будет, завезу, заодно посмотрю, что вы там хотите. Но в любом случае меня набери, когда освободишься. Ладно пока, на связи! —

— Пока пап, кстати, меня не взяли на старую работу, не стал вчера тебя огорчать —

— Я знаю, Ирина мне вчера сказала. Уладим вопрос, сейчас надо вопрос с вами утрясти, остальное дело техники и связей. Удачи тебе с институтом! —

— Спасибо пап, пока —

Я сидел и думал, что сделать сначала, отвезти овощи или заехать на работу. — На работе можно зависнуть надолго, отвезу сначала овощи — решил я и поехал в сторону дома.